

▲ JEGYZŐKÖNYV

A Magyar Kerékpárosklub 2012. május 7-én, 12.00-13.30-ig megtartott elnökségi üléséről

Jelenlévők:

Braun Róbert (továbbiakban BR), elnökségi tag

Erdős Zoltán (továbbiakban EZ), elnökségi tag

László János (továbbiakban LJ), elnökségi tag

Töreki Attila (továbbiakban TA), EB tag

Lagler Nóra jegyzőkönyvvezető

Zöldi B. Aliz MK tag(vendég)

Szemere László MK tag(vendég)

Napirendi pontok:

- Az új Elnökség működési rendjének kialakítása
- A Választmány feladatai
- Soros elnök megválasztása

LJ: Üdvözlí az új elnökségi tagokat és a vendégeket.

1. A napirend elfogadása

Napirendi pontokat a jelenlevők egyhangúan elfogadták.

Szavazás	Igen	Nem	Tartózkodott
Napirendi pontok elfogadása	3	0	0

2. Az új Elnökség működési rendjének kialakítása

LJ: A cél, hogy az Elnökség munkája operatívva váljon, ehhez egy ügyvezető munkája szükséges az irodában.

BR: Alapkérdés, hogy operatív legyen az elnökség - munkának tekintse feladatát..

LJ: Kükü - a mozgalom érdekvédelme lehet a fő profilja, napi operatív munkára nem számíthatunk

részéről.

BR: Mindenki vállalta az operatív munkát.

3. A Választmány feladatai

LJ: Ügyvédnek átadtuk a feladatot: az alapító okirat módosítása elkészül.

BR: Felkérjük LJ-t, hogy írjon a TSz-eknek, hogy küldjenek delegáltat a Választmányba. Elnökség nevében kérje fel a már megválasztott 3 tagot, hogy válasszanak maguk közül egy ideiglenes ügyvivőt, akinek a feladata a delegáltak begyűjtése, és az első alakuló gyűlés összehívása.

LJ: Ennek formai követelménye kell, hogy legyen: a Tsz. titkár által aláírt nyilatkozat.

EZ: A választmány részére meg kell adni a szükséges erőforrásokat, ha igénylik.

LJ: Az EB megalakult, jegyzőkönyv felkerült a honlapra.

4. Elnökség feladatai

BR: Milyen elvárásaink vannak az ügyvezető igazgatóval szemben?

LJ: Áttekinteni, végrehajtani, lebonyolítani az operatív dolgokat. Folyamatok ellenőrzése és számonkérése. Nem foglalkozik a szakmai vezetéssel, és a pénzszerzéssel. Az elnökség közvetlen irányítása és felügyelete alatt dolgozik

BR: Ügyvezető nem rendelkezik kerékpáros múlttal?

LJ: Nem feltétel.

BR: Megkerülhetetlen az elnökségen belüli munkamegosztás. Számba kellene venni a feladatokat.

EZ: Ha az ügyvezető felügyeli a stáb szakmai munkatársait, de nem munkaköre a szakmai vezetés, az nem működik.

LJ: Az ügyvezetőnek kell lennie a kontaktnak az elnökség és a stáb között.

BR: Reszort portfóliókat kell kialakítani. Pontosan meg kell határozni, mi mindennel szeretnének foglalkozni, és ezt személyekhez kell rendelni.

LJ: Közlekedésszakma, szemléletváltás, turizmus, szervezetépítés, oktatás – ez a szakmai munka az irodán belül. Az elnökségi munka lefedi az MK munkáját. Szervezetépítés: szolgáltatások/fejlesztés, kommunikáció, önkéntes menedzsment. Ezt egyfajta modellé kell dolgozni.

BR: A következő lépés, hogy ezek közül a területek közül mindenki válasszon ki egyet, és dolgozza ki részletesen: mit szeretne elérni.

LJ: Programokat írjon minden elnökségi tag.

BR: Felelős lesz azért, hogy ez meg is valósuljon.

BR: A szolgáltatás kivenném a szervezetfejlesztésből.

LJ: Sok szolgáltatás tartozik ide.

EZ: Elmondja elképzelését a munkamegosztás tekintetében. Javasolja, hogy minden olyan javaslatot, ami a tagság felől érkezik, fogadjon be az elnökség. Meg kell nézni, mi az esetleges passzivitások, kilépések okai.

BR: Más állásponton vagyok. El kell kerülni, hogy a tagság és a Választmány egyfajta zsúritag legyen az elnökséggel szemben. Az MK-ban nem 1300 zsúritag és az elnökség van egymással szemben. A rezortok alapján lehet az elnökség tagjaival harmonikusan együttműködni.

LJ: Az elnökségnek kötelessége meghallani és megvizsgálni az észrevételeket. Az elnökség kell legyen azonban a szakmai irányító.

BR: Nem szeretném, ha megismétlődne, ami a Közgyűlésen történt: találkozás lehetősége az elnökséggel. Bárki keressen meg, ha találkozni szeretne velem.

TA: Másfél éve nincsenek fenn, az elnökségi döntések a honlapon.

LJ: Ezért javasoltunk egy más típusú elnökséget. Ha a Választmány benyújt valamit, megvizsgáljuk, de minden egyes tag javaslatával nem tud az elnökség foglalkozni.

LJ: A választmány elnökének ott kell ülnie a fontos tárgyalásokon.

EZ: Ez akkor működik, ha a képviseleti rendszer tagjai tisztában vannak a szándékokkal. Ehhez folyamatos kommunikáció szükséges.

LJ: Osszuk fel a területeket.

BR: Két területen szívesen működnék: a szemléletváltás és az oktatás – mint egyetemi tanár itt vagyok legotthonosabb.

LJ: Én is örülnék, ha Te foglalkoznál a szemléletváltással.

EZ: Belső szervezetfejlesztés, helyi erőforrások kihasználása: taglétszám növelése, megfelelő szakmai kapcsolatok kialakítása. Ha szükség van rá, közlekedésszakmai feladatot is el tudnék látni.

LJ: A munkacsoportok aktivitását, érdekeltségét újra meg kell fogalmazni.

LJ: Közlekedésszakmailag a stábot is erősíteniünk kell. Szívesen vinném a közlekedésszakmát és az oktatást is.

BR: A szemléletváltás eléréséhez szükséges, hogy a korábbi és további tevékenységek listáját átnézzem, ezeket szeretném elkérni.

LJ: EZ nagyobb perspektívában gondolkodj. Tagság jól érzi magát kevés – a kerékpározás

elterjedjen.

BR: MK-nak legitimációs célból van szüksége a tagságra – a tagságnak pedig szolgáltatásokra az MK-tól.

EZ: Eddig a szervezet nem ösztönözte, hogy a tag érezze a részvétel lehetőségét.

TA: EB megalakult, a jegyzőkönyv kint van a honlapon, tettünk néhány észrevételt.

LJ: BR írjon levelet az elnökségnek a mai ülésről.

5. A soros elnök megválasztása

A következő 6 hónapban a soros elnök László János.

Szavazás	Igen	Nem	Tartózkodott
Soros elnök a következő 6 hónapban László János	2	0	1

6. Határozat a teendőről a következő ülésig:

- az elnökség felosztja a feladatokat a fenti javaslatok szerint.
- saját szerepükről az elnökség tagjai nyilatkozzanak.
- a kiválasztott területről ki kell dolgozni a saját programot. Határidő: 2 hét.
- a következő elnökségi ülésre előzetes javaslat az elnökség tagjaitól: hogy látja egy ügyvezető igazgató feladatait.
- írásos formában a következő ülésig kezdődjön meg a munka.

A határozatot a teendőről a jelenlévők egyhangúan elfogadták.

Szavazás	Igen	Nem	Tartózkodott
Határozat a teendőről	3	0	0

Következő ülés: 2012. május 21. 17.00 óra

